

## 2.3.OTROS

### CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

#### SECRETARÍA GENERAL

**CVE-2014-6287** *Corrección de errores a la Resolución de 11 de abril de 2014, por la que se ordena la publicación del Acuerdo de Consejo de Gobierno 10 de abril de 2014, por el que se aprueban las plantillas de personal de los Cuerpos Docentes, publicada en el BOC número 77, de 23 de abril de 2014.*

Advertidos errores en la Resolución de 11 de abril de 2014 de esta Consejería de Educación, Cultura y Deporte, cuyo anuncio se publicó en el BOC de fecha 23 de abril de 2014, nº 77, procede la rectificación de los mismos en los términos que se indican a continuación:

IES JOSE DEL CAMPO 39012935 AMPUERO

Donde dice: Cuerpo 9251 Profesores de Religión Especialidad 0010 Religión Plantilla 0 I comparte con: PRINCIPE DE ASTURIAS (39011037) RAMALES DE LA VICTORIA

Debe decir: No debe figurar nada.

IES RIA DEL CARMEN 39011001 MURIEDAS

Donde dice: 0100 Francés Plantilla 1 y 0100 Francés Plantilla 0 I comparte con: VALLE DE CAMARGO (39012789) MURIEDAS

Debe decir: 0100 Francés Plantilla 1.

IES VALLE DE CAMARGO 39012789 MURIEDAS

Donde dice: 0100 Francés Plantilla 2 y 0100 Francés Plantilla 0 C Centro cabecera: RIA DEL CARMEN (39011001) MURIEDAS

Debe decir: 0100 Francés Plantilla 2.

IES LA GRANJA 39003983 HERAS

Donde dice: 0160 Música Plantilla 1 y 0160 Música Plantilla 0 I comparte con: RICARDO BERNARDO (39012248) VALDECILLA

Debe decir: 0160 Música Plantilla 1.

IES RICARDO BERNARDO 39012248 VALDECILLA

Donde dice: 0160 Música Plantilla 2 y 0160 Música Plantilla 0 C Centro cabecera: LA GRANJA (39003983) HERAS

Debe decir: 0160 Música Plantilla 2.

IES SAN MIGUEL DE MERUELO 39014178 SAN MIGUEL DE MERUELO

Donde dice: 0100 Francés Plantilla 0 I comparte con: MARQUÉS DE MANZANEDO (39008531) SANTOÑA

Debe decir: 0100 Francés Plantilla 1.

VIERNES, 2 DE MAYO DE 2014 - BOC NÚM. 83

Donde dice: Cuerpo 9251 Profesores de Religión Especialidad 0010 Religión Plantilla 0 C centro cabecera: ZAPATÓN (39012649) TORRELAVEGA

Debe decir: No debe figurar nada.

IES SANTA CLARA 39008051 SANTANDER

Donde dice 0100 Francés Plantilla 1 y 0100 Francés 0 C centro cabecera: CANTABRIA (39011323) SANTANDER.

Debe decir: 0100 Francés Plantilla 1.

IES VILLAJUNCO 39008063 SANTANDER

Donde dice: 0090 Dibujo Plantilla 1 y 0100 Francés Plantilla 0 C centro cabecera: ALISAL (39013101) SANTANDER

Debe decir: 0090 Dibujo Plantilla 1.

IES CANTABRIA 39011323 SANTANDER

Donde dice: 0100 Francés Plantilla 1 y 0100 Francés 0 I comparte con: SANTA CLARA (39008051) SANTANDER

Debe decir: 0100 Francés Plantilla 1.

IES ALISAL 39013101 SANTANDER

Donde dice: 0090 Dibujo Plantilla 1 y 0090 Dibujo Plantilla 0 I comparte con: VILLAJUNCO (39008063) SANTANDER

Debe decir: 0090 Dibujo Plantilla 1.

IES MARQUÉS DE MANZANEDO 39008531 SANTOÑA

Donde dice: 0100 Francés Plantilla 1 y 0100 Francés Plantilla 0 C centro cabecera: SAN MIGUEL DE MERUELO (39014178) SAN MIGUEL DE MERUELO.

Debe decir: 0100 Francés Plantilla 1.

IES ZAPATÓN 39012649 TORRELAVEGA

Donde dice: Cuerpo 9251 Profesores de Religión Especialidad 0010 Religión Plantilla 0 I comparte con: SAN MIGUEL DE MERUELO (39014178) SAN MIGUEL DE MERUELO

Debe decir: No debe figurar nada

CEO PRINCIPE DE ASTURIAS 39011037 RAMALES DE LA VICTORIA

Donde dice: Cuerpo 9251 Profesores de Religión Especialidad 0010 Religión Plantilla 0 C centro cabecera: JOSÉ DEL CAMPO (39012935) AMPUERO

Debe decir: No debe figurar nada.

Santander, 23 de abril de 2014  
El secretario general de Educación, Cultura y Deporte  
Francisco Acero Iglesias

2014/6287

CVE-2014-6287